
Участь завідувачки кафедри Ольги Павлової у
міжнародному тренінгу Erasmus+ PACT у м. Кишинів

(Молдова)

16.02.2026

З 19 по 23 січня 2026 року завідувачка кафедри комп’ютерної інженерії та

інформаційних систем Ольга Павлова взяла участь у міжнародному тренінгу з першої

психологічної допомоги, що відбувся у місті Кишинів (Молдова) в межах проєкту

Erasmus+ PACT – Psychological First Aid and Creative Techniques.

Тренінг об’єднав учасників з 8 країн Європи: Італії, Іспанії, Греції, Литви, Грузії,

Вірменії, України та Молдови, що створило цінний простір для міжкультурного обміну

досвідом, професійного діалогу та спільного осмислення викликів у сфері психічного

здоров’я молоді.

Проєкт PACT, що фінансується Європейським Союзом, спрямований на посилення

спроможності фахівців, які працюють із молоддю, шляхом поєднання першої

психологічної допомоги (PFA), психоосвіти та креативних практик. Особливий акцент

проєкту зроблено на роботі в кризових і нестабільних умовах, розвитку стресостійкості

та відповідальному використанні творчих методів підтримки психічного добробуту.

У межах тренінгу учасники:

опановували практичні підходи до надання першої психологічної допомоги;

працювали з інструментами креативних і рефлексивних технік;

обговорювали етичні аспекти роботи з емоційними станами молоді;

обмінювалися досвідом з представниками освітніх і громадських організацій з

різних європейських країн.

Участь у заході стала важливим кроком для розвитку компетентностей кафедри у

сфері підтримки психічного здоров’я, що є особливо актуальним у сучасному

соціальному та освітньому контексті.
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Щиро дякуємо ГО «Молоді Агенти змін» за організацію заходу та надану

можливість долучитися до міжнародного проєкту Erasmus+ PACT, а також за

створення безпечного та професійного простору для навчання, обміну досвідом і

співпраці.
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Кафедра комп’ютерної інженерії та інформаційних систем

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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